

■ Спорт

Победа студентов КТАУ

В спорткомплексе ДК «Мир» в рамках районной «Спартакиады Дона-2023» состоялись соревнования по настольному теннису среди мужчин и женщин.

Соревнования проходили по круговой системе. В ходе упорных противостояний призовые места распределились следующим образом. В категории «Мужчины» 1 место занял Виталий Чеботарев (КТАУ), 2 место - Константин Михайленко (КонстПК), 3 место - Денис Скрипников (КТАУ).

В категории «Женщины» 1 место заняла Елена Задорожная (КТАУ), 2 место - Виктория Егорова (КонстПК), 3 место - Ольга Губарева (Богоявленское сельское поселение).

Все призеры были награждены медалями и грамотами, учрежденными сектором по ФКиС администрации Константиновского района.

Гапчане были лучшими

В физкультурно-оздоровительном комплексе в рамках районной Спартакиады Дона-2023 состоялись соревнования по уличному баскетболу.

В соревнованиях приняли участие шесть команд - «КТАУ-1», «КТАУ-2», КонстПК, Николаевского, Богоявленского и Гапкинское сельских поселений.

Согласно жеребьевке команды были поделены на две группы и сыграли по круговой системе. Затем команды, занявшие первое и второе места в группах, сыграли полуфинальные игры, после чего, проигравшие встретились в матче за третье место. Победители групп разыграли кубок соревнований. В итоге первое место заняла команда Гапкинское сельское поселение, на втором месте - баскетболисты команды «КТАУ-1», на третьем месте - команда Богоявленское сельское поселение.

Команда-победительница была награждена кубком, медалями и грамотой, а команды, занявшие второе и третье места, - медалями и грамотами, учрежденными сектором по ФКиС администрации Константиновского района.

Собств. информ.

■ Встречи Экскурсия в режиме ОНЛАЙН

В районной библиотеке состоялась встреча студентов 1 «Ф» группы Константиновского педагогического колледжа с научным сотрудником Раздорского экспозиционно-этнографического музея Иваном Ивановичем Черненко.

Тема встречи называлась так: «С гидом по Раздорскому музею-заповеднику» и была посвящена 35-летию со дня его создания.

Официальной датой образования Раздорского экспозиционно-этнографического музея-заповедника считается 25 февраля согласно Постановлению Совета Министров РСФСР от 25 февраля 1988 года № 67.

И гость этой познавательной встречи постарался подробно рассказать студентам педагогического колледжа о достопримечательности Донского края.

Научный сотрудник И.И.Черненко рассказал об истории создания Раздорского музея-заповедника и уникальности его экспонатов. Территория музея-заповедника составляет 3650 га. В его состав входят три старинных казачьих поселения: станица Раздорская (ядро музея-заповедника), хутор Пухляковский и хутор Каныгин. На их территориях сосредоточены памятники истории и культуры: казачьи курени, выставочные залы, картинные галереи и, конечно же, дом-музей донского писателя Анатолия Вениаминовича Калинина.

Участники мероприятия узнали о том, что на острове Поречном в XVI веке был расположен Раздорский городок, утраченный в настоящее время, - это первая столица донских казаков, где до 1622 года находился центр Войска Донского. Сама же станица Раздорская была основана в первой половине XVIII века.

Студенты также узнали о выставках и коллекциях музея, об инновационной деятельности, предоставляемых услугах и праздниках, проводимых на его территории, и о том, какой научной работой занимаются его сотрудники, об их участии в поисковом движении совместно с межрайонным поисковым отрядом «Донской» имени А.В.Калинина, которым руководит Вячеслав Александрович Градобоев.

На встрече был показан видеоролик - визитная карточка Раздорского этнографического музея-заповедника.

Как отметил И.И.Черненко, сотрудники работают над новыми выставками, этнографическими праздниками и будут рады показать их гостям музея-заповедника, в том числе и студентам Константиновского педагогического колледжа, которые были приглашены на экскурсии по программе «Пушкинская карта».

**Е.ДУРМАН,
библиограф
Константиновской
районной библиотеки
имени Ф.П.Крюкова.**

■ Воспитание

Уроки памяти и мужества для студентов

В Константиновском педагогическом колледже прошел военно-патриотический месячник.

Ко Дню освобождения Ленинграда от фашистской блокады студенты подготовили инсталляцию, приняли участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб» и проекте «Без срока давности».

К 80-летию Сталинградской битвы были проведены уроки мужества, в том числе в рамках всероссийской трансляции.

15 февраля прошло мероприятие, посвященное Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, в котором принял участие подполковник в запасе Ю.П.Шиленко. Ветеран боевых действий рассказал студентам о том, как выполняли служебный долг за пределами нашей страны советские воины. Прозвучали солдатские песни в исполнении автора-исполнителя А.Логвинова, а студия танца «Диамант» (руководитель Е. Савинова) представила свой номер под песню «Кукушка».

Также студенты педколледжа приняли активное участие в

областном форуме «Достоинство и честь».

Ко Дню защитника Отечества студенты подготовили и отправили 200 писем участникам специальной военной операции и подготовили видеопоздравления. Самым ярким мероприятием месячника стал смотр военной и патриотической песни, в котором приняли участие все учебные группы. Прозвучали такие песни о войне, Родине и мире, как: «Тучи в голубом», «Моя Россия», «Прости меня, дедушка», «А в руках автомат», «Тишина», «Полки идут стеной». Костюмированные инсценировки, массовость при исполнении песен и сопровождающие все это видеопрезентации не оставили никого равнодушным на этом мероприятии.

Но самым эмоциональным моментом месячника стало для студентов участие во Всероссийском проекте «Парта Героя». 22 февраля в педколледже была открыта «Парта Героя», посвященная Дмитрию Антонникову, нашему выпуск-



Российским военным посвящается...

нику 2015 года.

В торжественном мероприятии приняли участие военный комиссар Константиновского и Усть-Донецкого районов П.П.Иванов, начальник отделения военного комиссариата Г.Л.Доброквашин и началь-

ник сектора по работе с молодежью администрации района А.Р.Попова.

Теперь за этой партией будут учиться лучшие студенты, обучающиеся по специальности «Физическая культура».

Н.ПАШАНОВА.